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METHODOLOGIE 
 
 
 
SONDAGE DẫOPINION POLITIQUE 

Effectué par STRATEGE CONSULTING (SUISSE)  

Du 08.02.2021 Au 19.02.2021  

TECHNIQUES UTILISÉES  

CAWI et CAPI 

ESPACE GÉOGRAPHIQUE SONDÉ 

La Tunisie 

 

Nombre  
dẫinvitations 

Taille  
dẫéchantillon 

Taux de réponse Niveau de  
con ance 

Marge dẫerreur 

2150 1539 71,58% 95% 2% 



  

 
 

47% des voix, ont con ance dans lẫinstitution de la Présidence 

Genève, le 1
er
 mars 2021 



  

  

67% des voix ne font pas con ance au gouvernement... 

Genève, le 1
er
 mars 2021 



  

 
 

Les tunisiens nẫont plus con ance au parlement (80%) 

Genève, le 1
er
 mars 2021 



  

  

69% des interrogé(e)s nẫont pas con ance dans les partis politiques 

Genève, le 1
er
 mars 2021 



  

 
 

 Les élus sont corrompus (83% des interrogé(e)s) 

Genève, le 1
er
 mars 2021 



  

  

Le code électoral: 59% des voix ne sont pas du tout satisfaits 

Genève, le 1
er
 mars 2021 



  

  

Deux fois OUI pour un régime présidentiel 

Genève, le 1
er
 mars 2021 


